  R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA 

       - P R E Ş E D I N T E –

D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Ialomiţa

Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,

Având în vedere:

- prevederile art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale;

- prevederile art.34 – 35 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 

În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :

Art.1 Luni 28.03.2005, ora 14,00 se convoacă în  şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind încetarea de drept a mandatului de consilier judeţean al doamnei Cristina Ana Maria;
b) privind validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Sitaru Nicolae;

c) privind constituirea Comitetului tehnic judeţean pentru descentralizare Ialomiţa;

d) privind reorganizarea Comisiei Judeţene de Expertiză Medicală a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi Ialomiţa şi stabilirea cuantumului indemnizaţiei de şedinţă pentru membrii acesteia;

e) privind  transmiterea în administrarea Consiliului local al municipiului Slobozia a imobilului „Centrul de zi” situat în municipiul Slobozia, str. Nordului, nr.2, proprietate publică a judeţului Ialomiţa;

f) privind transmiterea în administrarea Consiliului local al municipiului Slobozia a unor bunuri imobile din Centrul de plasament nr.5 Slobozia, proprietate publică a judeţului Ialomiţa;                         (a fost scoasă de pe ordine de zi)
g) privind  modificarea şi completarea art.4 din Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr. 49/15.10.1999 privind înfiinţarea Direcţiei Judeţene pentru Protecţia Plantelor Ialomiţa;

h) privind aprobarea organigramei, numărului de personal şi statului de funcţii ale Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Ialomiţa; 

i) privind modificarea statului de funcţii pe anul 2005, prin transformarea a 3 (trei) posturi studii medii în posturi studii postliceale, pentru Biblioteca Judeţeană „Ştefan Bănulescu” Ialomiţa;

j) privind  administrarea spaţiilor din imobilul Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea”;

k) privind  transmiterea unor bunuri, proprietate publică a judeţului Ialomiţa, în administrarea unităţilor sanitare;

l) privind  aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a aparatului propriu de specialitate al Consiliului Judeţean Ialomiţa;

m) privind aprobarea Planului Judeţean de Restructurare a Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Slobozia;

n) privind aprobarea participării Consiliului Judeţean Ialomiţa  la implementarea proiectului ,,Învăţăm împreună( în cadrul  Programului ,,Accesul la Educaţie pentru Grupurile Dezavantajate( PHARE – RO 2002/IB/OT-02 TL;

o) privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul  „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 101, Dridu – Jilavele: km 52+000 – km 59+700”;
p) privind aprobarea contractării unui împrumut intern pe termen mediu;

r) privind aprobarea concesionării terenurilor aflate în domeniul privat al judeţului Ialomiţa;

s) privind aprobarea bilanţului contabil pe anul 2004, a contului de profit şi pierdere şi repartizarea profitului net pe anul 2004 al S.C.. “Drumuri şi Poduri”  S.A. Ialomiţa;

ş) privind încetarea procedurii de privatizare a S.C. Drumuri şi Poduri S.A. Ialomiţa.

Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.
     PREŞEDINTE ,                                                

               Vasile Silvian CIUPERCĂ              

 Avizat pentru legalitate,

     



  
                         Secretar General al judeţului

Constantin STOENESCU

Nr. 100
Emisă  la Slobozia

Astăzi 18.03.2005 

