  R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA 

       - P R E Ş E D I N T E –
D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă extraordinară a

Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(2) şi art.35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art.1 Luni 14.11.2005, ora 16,00 se convoacă în  şedinţă extraordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind aprobarea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Ialomiţa la sesiunea aniversară A.R.E. (douăzeci de ani de la înfiinţare);

b) privind aprobarea participării Preşedintelui Consiliului Judeţean Ialomiţa la un traning şi schimb de experienţă în domeniul apelor din Landul Bayern – Bavaria (Germania);

c) privind rectificarea bugetului propriu al judeţului Ialomiţa, pe anul 2005.
Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

     PREŞEDINTE ,                                                

        Avizat pentru legalitate,

        Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                           Secretar General al judeţului

      Constantin STOENESCU

Nr. 222
Emisă  la Slobozia

Astăzi 08.11.2005 

