  R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA 

       - P R E Ş E D I N T E –
D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă extraordinară a

Consiliului Judeţean Ialomiţa

Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(2) şi art.35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art.1  Marţi 18.10.2005, ora 16,00 se convoacă în  şedinţă extraordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având pe ordinea de zi:

Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind reorganizarea Comisiei Judeţene de Expertiză Medicală a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi Ialomiţa;
b) privind aprobarea unor măsuri de reabilitare termică a Spitalului Judeţean de Urgenţă Slobozia;

c) privind  darea în administrarea Consiliului local al municipiului Slobozia a unor spaţii aflate în domeniul public al judeţului Ialomiţa;

d) privind aprobarea S.F. revizuit şi a cheltuielilor aferente implementării proiectului „Infrastructură tehnico-edilitară şi de drumuri pentru dezvoltarea zonelor industriale şi incubator de afaceri în municipiul Urziceni”;

e) privind aprobarea S.F. revizuit şi a cheltuielilor aferente implementării proiectului „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 201 B”; 

f) privind desemnarea reprezentantului Consiliului Judeţean Ialomiţa în Comisia judeţeană pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor;

g) privind numirea directorului la Unitatea medico-socială Fierbinţi Tîrg. 

Art.2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

     PREŞEDINTE ,                                                

        Avizat pentru legalitate,

     Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                      Secretar General al judeţului

     Constantin STOENESCU

Nr. 206
Emisă  la Slobozia

Astăzi 11.10.2005 

