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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Ialomiţa

Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(2) şi art.35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a  administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E :


Art. 1 Miercuri 22.02.2006, ora 16.00 se convoacă în  şedinţă extraordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi  va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având pe ordinea de zi:

 Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind solicitarea trecerii imobilului „Palatul Administrativ”, proprietate publică a statului, situat în municipiul Slobozia, b-dul Matei Basarab, nr.29, judeţul Ialomiţa din administrarea Instituţiei Prefectului judeţului Ialomiţa în administrarea temporară a Consiliului Judeţean Ialomiţa; 
b) privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a cofinanţării obiectivului de investiţii „Consolidare Palat Administrativ – judeţul Ialomiţa”;

c) privind asigurarea condiţiilor de accesare a unui micro-proiect cu finanţare nerambursabilă din Programul PHARE – FONDUL EUROPA destinat promovării informaţiei europene;
d) privind darea în folosinţă gratuită a unui spaţiu din  imobilul  situat  în  municipiul  Slobozia, b-dul Chimiei, nr.13, Asociaţiei pentru Transparenţă Decizională TRADEC.

Art. 2 Direcţia Coordonare - Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

         PREŞEDINTE ,                                                               Avizat pentru legalitate,

           Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                                    Secretar General al judeţului

               Constantin STOENESCU

Nr. 20
Emisă  la Slobozia

Astăzi 20.02.2006 
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