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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară 
a Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


- prevederile art.34 alin.(1) şi 35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005, cu modificările şi completările ulterioare. 


În temeiul art. 117 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

D I S P U N E:


Art.1 Joi 30.11.2006, ora 16.00 se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

 Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâre:

a) privind reglementarea dreptului de folosinţă gratuită a unor spaţii din imobilul situat în municipiul Slobozia, b-dul. Chimiei nr.13;

b) privind aprobarea modificării arondării comunei Giurgeni de la Serviciul Public Comunitar de Evidenţă a Persoanelor Feteşti,  la Serviciul Public Comunitar de Evidenţă a Persoanelor Ţăndărei;

c) privind constituirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractului de achiziţie publică de lucrări „Reabilitare termică a clădirii Spitalului Judeţean de Urgenţă Slobozia – Înlocuire Tâmplărie Exterioară”;

d) privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier  judeţean al domnului Barcari Stelian.
Art.2 Direcţia Coordonare Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.
       PREŞEDINTE,                                                

         Avizat pentru legalitate,

         Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                               Secretarul judeţului

         Constantin STOENESCU
Nr. 348
Emisă  la Slobozia

Astăzi 23.11.2006 
R O M Â N I A


CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA
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