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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară
a Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 94 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;


- prevederile art.41 alin.(1) şi 43 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 30.03.2007, cu modificările şi completările ulterioare. 


În temeiul art. 106 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată,

D I S P U N E:


Art.1 JOI 22.11.2007, ora 14.00 se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

       Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâri:

 
a) privind asocierea judeţului Ialomiţa cu Muzeul Judeţean Ialomiţa şi comuna Giurgeni în scopul punerii în valoare şi dezvoltării bazei arheologice „ORAŞUL DE FLOCI”;

 
 b) privind stabilirea taxelor şi tarifelor din competenţa Consiliului Judeţean Ialomiţa, pentru anul 2008;

  
c) privind stabilirea costului mediu lunar şi a cuantumului contribuţiei lunare de întreţinere a persoanelor vârstnice îngrijite în Căminul pentru persoane vârstnice „ing. Vadim Rusu” comuna  Balaciu, judeţul Ialomiţa,  pentru anul 2008;

  
d) privind stabilirea costului mediu lunar şi a cuantumului contribuţiei lunare de întreţinere a persoanelor vârstnice îngrijite în Centrul pentru Persoane Vârstnice Fierbinţi, judeţul Ialomiţa,  pentru anul 2008;

 
e) privind stabilirea costului mediu lunar al cheltuielilor pentru o persoană cu handicap îngrijită în Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Slobozia, judeţul Ialomiţa,  pentru anul 2008;

  
f) privind trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al judeţului şi din administrarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Ialomiţa, în domeniul privat al judeţului Ialomiţa în vederea declasării şi casării acestora;
  
g) privind aprobarea realizării Proiectului  ,,Ranforsarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 201B, km 0+000 – km 19+000 pe traseul Ciochina - Orezu – Raşi”  în  vederea  obţinerii  finanţării  prevăzută  de Programul Operaţional  Regional  2007-2013,  Axa prioritară 2 – „Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”;
  
h) privind aprobarea Acordului de cooperare dintre Consiliul Judeţean Ialomiţa şi Consiliul Judeţean Călăraşi, în vederea implementării proiectelor ,,Ranforsarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 201B, km 0+000 – km 19+000 pe traseul Ciochina - Orezu – Raşi” şi „Reabilitarea drumului judeţean DJ 201B, km 19+000-km 39+950, pe traseul limită judeţ Ialomiţa - Valea Argovei şi DJ 303, km 26+294-km 48+278 pe traseul Valea Argovei – Mânăstirea (DN31)”;
 
i) privind aprobarea repartizării pe bugete locale a unor influenţe din sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, pe anul 2007;


j) privind aprobarea rectificării bugetului propriu al judeţului Ialomiţa, pe anul 2007;

k) privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa, aprobat prin Hotărârea nr.16/30.03.2007;

l) privind acordarea titlului „Cetăţean de Onoare al Judeţului Ialomiţa” scriitorului Constantin Ţoiu.


Art.2 Direcţia Coordonare Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

       PREŞEDINTE,                                                

         Avizat pentru legalitate,

         Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                               Secretarul judeţului

              Constantin STOENESCU

Nr.481                                                                                  


Emisă  la Slobozia


Astăzi  16.11.2007
R O M Â N I A


CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA


- P R E Ş E D I N T E - 








