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D I S P O Z I Ţ I E

privind convocarea în şedinţă ordinară

a Consiliului Judeţean Ialomiţa


Preşedintele Consiliului Judeţean Ialomiţa,


Având în vedere:


- prevederile art. 94 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată;


- prevederile art.34 alin.(1) şi 35 alin.(1) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.16 din 27.01.2005, cu modificările şi completările ulterioare. 


În temeiul art. 106 din  Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată,

D I S P U N E:


Art.1 Vineri 30.03.2007, ora 14.00 se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţean Ialomiţa. Şedinţa îşi va desfăşura lucrările în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Ialomiţa, având următoarea ordine de zi:

 1) Discutarea şi adoptarea următoarelor proiecte de hotărâri:


a) privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier judeţean al domnului  SIMA ILIE şi declararea ca vacant a postului de consilier judeţean;

b) privind trecerea unui bun imobil din domeniul public al judeţului Ialomiţa şi din administrarea Consiliului Judeţean Ialomiţa, în domeniul public al statului;

c) privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Ialomiţa, modificat şi completat;


d) privind modificarea componenţei comisiei constituită prin art. 1, alin (1) din Hotărârea Consiliului Judeţean Ialomiţa nr.121 din 12.12.2003 privind preluarea studiilor şi documentaţiilor aflate în  arhiva S.C.PRORENT S.A. Slobozia;


e) privind reglementarea circulaţiei pe drumurile publice judeţene a vehiculelor rutiere cu greutăţi  şi/sau dimensiuni care depăşesc limitele maxime prevăzute de Ordonanţa Guvernului nr.43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi a exercitării controlului, constatării  contravenţiilor  şi  aplicării  sancţiunilor de către împuterniciţii Consiliului Judeţean Ialomiţa;


f) privind modificarea „Programului de transport rutier de persoane, prin servicii regulate în trafic judeţean,  pentru  perioada 01.07.2005 -  30.06.2008”;

 
g) privind aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a principalilor indicatori  tehnico– economici pentru obiectivul de investiţii  „Modernizare  drum judeţean DJ 201A Coşereni – Moldoveni – Patru Fraţi – Adîncata – limită judeţ Prahova,  tronson I DN2 - Patru Fraţi 0 + 000 – 9 + 500 şi tronson II Patru Fraţi - limită de judeţ 9 + 500 -18 + 750”;


h) privind aprobarea Studiului de Fezabilitate revizuit conform Hotărârii  Guvernului nr.811/2006 pentru obiectivul de investiţii „Ranforsarea şi modernizarea drumului  judeţean DJ 201B, km 0 + 000 – 19 + 000 pe traseul Ciochina – Orezu – Raşi”.

2) Raportul preşedintelui Consiliului Judeţean Ialomiţa privind modul de îndeplinire a atribuţiilor proprii şi a hotărârilor Consiliului Judeţean Ialomiţa pe anul 2006.

Art.2 Direcţia Coordonare Organizare din cadrul Consiliului Judeţean Ialomiţa va aduce la îndeplinire prezenta dispoziţie.

       PREŞEDINTE,                                                

               Avizat pentru legalitate,

         Vasile Silvian CIUPERCĂ         
                            Secretarul judeţului

            Constantin STOENESCU
Nr. 170                                                                                                 

Emisă  la Slobozia

Astăzi  23.03.2007 
R O M Â N I A


CONSILIUL JUDEŢEAN IALOMIŢA


- P R E Ş E D I N T E - 








